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 جمهورية مصـر العربية
 وزارة التربية والتعليم

  م 4102لعام  { نظام حديث } ةالثانوية العام امتحان شهادة إتمام الدراسة
 { الدور الأول }

 ساعة ونصفالـزمـن :                                                                                                الاقتصاد 

 ح 14
 

  

                                                                                   ر من متعدد و الصواب و الخطأ لن تقدر ويتم تقدير الإجابة الأولى فقط .الإجابات المتكررة عن أسئلة الاختيا:  تنبيه مهم
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 :  يةالآت سئلةعن الأ أجب

 درجات ( 9)  : السؤال الأول

 صحيحةال غير العبارات أمام ( ×)  وعلامة الصحيحة العبارات أمام ( Y)  علامة ضع (  أ  )

 :  الحالتينى ف السبب ذكر مع

 )     (    . فردية الحاجات تكون أن ىالضرور من ليسـ 1

 )     (    . أخرى إلى مهنة من المبذول العمل طبيعة تختلف ـ2

 )     (    . ىالنقد الدخل زاد كلما الفرد معيشة مستوى يرتفع ـ3

  )     (  . المجتمع شئون إدارة ىف الدولة دور تراجع تعنى الخصخصة ـ4

   )     (    . التجار مع التعامل ىف متخصصة التجارية البنوك ـ5

 ؟ ... على المترتبة ما النتائج) ب ( 

 . التبادل ىكوسيط ف النقود استخدام ـ1

 . الدولية الاقتصادية العلاقات تطور ـ2

 ؟ ... من بكل المقصود ما ـ (ج) 

 . المالية العامة ـ1

 . الرفاهية اقتصاديات ـ2

 درجات ( 8)  : لثانىالسؤال ا

    بم تفسر ... ؟)  أ  ( 

 . الاقتصاد علم دراسة أهمية ـ1

 .  المعاصرة الاقتصاديات ىف رئيسيا دورا البورصة تلعب ـ2

 . النامية الدول معظم ىف التضخم معدلات ارتفاع ـ3

 .   ىالقياس الاقتصاد ىيدخل الأمن العام ف ـ4

 

  

 : الأقواس بين مما الصحيحة الإجابة خترا) ب ( 

 . .......... سانالإن عرفها ىالت الطبيعية الموارد صور أقدمـ 1

  )المياه ـ الشمس ـ الهواء ـ الأرض (

 . .......... العامة النفقات أبواب من الثالث الباب يشمل ـ2

  ـ الاستثمارية الاستخدامات ـ الجارية التحويلات ـ والمرتبات لأجورا) 

 ( الرأسمالية التحويلات

 . .......... ىادالاقتص الإنسان سلوك ساعدت على ترشيد ىمن العوامل الت ـ3

 ( النقود ـ ىالاقتصاد الاستهلاك ـ الخصخصة ـ المقايضة) 

 . .......... المدفوعات ميزان ىف الرأسمالية العمليات من ـ4

  )  الاستثمارات المباشرة ـ السلع صادرات ـ التعليم رسوم ـ التأمين خدمات) 

 درجات ( 8)  : لثالثالسؤال ا

  " التقدم بركب تلحق ىلك الاقتصادية ومعاملاتها ىالاقتصاد نظامها تطوير إلى الدول تسعى" 

 : ى يأت وضح ما السابقة العبارة ضوء ىف

  . المال رأس خصائص ـ1

 .  والضرائب السياسية الديمقراطية بين العلاقة ـ2

  . للمدفوعات الإلكترونية الوسائل أنواع ـ3

   . للأفراد ليةك الاجتماعية الخدمات الدولة تركت لو رأيك ـ4
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 درجتان  ـ (ج) درجات ) ب ( درجتان  5 (  أ  )  ( درجات  9إجابة السؤال الأول ) 

  ) السبب لتحديد ونصف للإشارة نصف ( درجة مفردة لكل درجات 5 (  أ  )

 أفراد منها يستفيد ولا واحد فرد على نفعها يقتصر فردية الحاجات تكون أن ىالضرور من ليس لأنه ( Y) ـ 1

 بحيث عليها المترتب النفع يشيع ىالت والاجتماعيةأ العامة الحاجات من نوع هناك لأن  وذلك رونخآ

 011 ص . فرد من أكثر به يتمتع

 تعتمد يدوية عمالأ فهناك مهنة كل داخل العمل طبيعة ىف اختلاف فهناك متجانس غير عنصر العمل لأن ( Y)  ـ2

  011 ص . الذهنية المعرفة إلى تستند ةذهني عمالأ وهناك ىالعضل الجهد على كبير حد  إلى

  الإنتاجية العملية ىف إسهامهم مقابل ىف الأفراد عليها يحصل ىالت النقود مجموع هو ىالنقد الدخل لأن ( ×)  ـ3

 ىف مماثلة زيادة صاحبتها إذا ىالنقد الدخل ولا توجد فائدة من زيادة المعيشة مستوى عن يعبر لا وهو

 021 ص . ىالحقيق بالدخل لعبرةا ولكن الأسعار مستوى

 بحيث الدور هذا هيكلة إعادة تعنى وإنما المجتمع شئون إدارة ىف الدولة دور تراجع تعنى لا الخصخصة ( ×)  ـ4

 على الخاص للقطاع المهمة تلك تاركة والتوزيع الإنتاج عملية ىف مباشر بدور القيام عن الدولة تتحول

 هوتفعيل الدور بهذا الخاص القطاع لقيام الملائم المناخ لتهيئة للازمةا السياسات لوضع الدولة تتفرغ أن

  031 ص   . ورقابته

 011 ص . الشعب فئات كل مع وتتعامل متخصصة وغير النشاط عامة بنوك ىه ( ×)  ـ5

  درجة مفردة لكل درجتان) ب ( 

  : ذلك على ترتب ـ1

  .التبادل ىف للنقود ىالفعل التدخل   ) أ

 .  المبادلات حجم عاتسا ) ب

 .  المبادلات تنوع  ) ج

 . المبادلات حجم وسرعة زيادة  ) د

  011 ص   ( باثنين ىيكتف ) . العمل وتقسيم التخصصأى مبد تعميق ) هـ

  ـ2

 . الدول بين والخدمات السلع انتقالات تطور   ) أ

 . الأموال رؤوس انتقالات تطور ) ب

 011  ص)    باثنين ىيكتف  (. العمالة انتقالات زيادة  ) ج

  درجة مفردة لكل درجتان ـ (ج) 

 021العامة والاجتماعية . ص  خدماتال قديميدرس دور الدولة فى تالذى : هى فرع علم الاقتصاد  المالية العامة ـ1

 101: يتناول تقييم السلوك الاقتصادى فى ضوء تحقيق معايير الكفاءة . ص  الرفاهية اقتصاديات ـ2

 ( 22 ) ىـالدرجة العظم 

 (ـ     )الدرجة الصغرى 

 (  2 )  اتــدد الصفحـع
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 درجات 4درجات ) ب (  4 (  أ  )  ( درجات  8)  السؤال الثانىإجابة 

  درجة مفردة لكل درجات4 (  أ  )

 ىأالر اهتمام ىف الصدارة مكان فاحتلت العالم قدم قديمة وهى العالم دول كل منها تعانى الاقتصادية المشكلة لأن ـ1

 مشاركة فيها والمشاركة العالمية والتطورات اثالأحد لمتابعة الاقتصاد علم دراسة من لابد لذلك ىالعالم العام

حياته اليومية دون أن يشعر سواء كان لإشباع حاجاته من ملبس  ىف ىك اقتصادوفعالة ] كل فرد يمارس سل

 11  ومأكل ومسكن وكذلك أن يقوم بالادخار أو الاستثمار أو الاستهلاك [ ص

 . الشرعية القنوات ىف الاستثمار إلى وتوجهها المدخرات بتعبئة تقوم حيث ـ2

 للتعاملات ومستقرة دائمة مفتوحة سوق توفر .  

 المالية الأوراق ىلحائز النقدية ةالسيول توفر . 

 الصفقات لإتمام اللازمة الضمانات توفر .  

 011  ص ( باثنين ىيكتف ) . ىالاقتصاد الأداء ومستوى النشاط حجم عن ىحقيق مؤشر توفر 

  .بدون وجود إيرادات  النفقات ىإسراف الدول ف ـ3

 والإيرادات النفقات بين التوازن تحقيق ىف تتهاون . 

  013 ص . الموازنة عجز تفاقم لىإو ضخمتال معدلات ارتفاع إلى أدى مما النقود إصدار ىف التوسع 

  001 ص .شكل أجور ومرتبات  ىالأمن العام خدمة والخدمات تقاس بمقدار ما أنفق عليها ف لأن ـ4

  درجة مفردة لكل درجات 4) ب ( 

 001   ص . الأرض ـ1

  031 ص . الاستثمارية الاستخدامات ـ2

 011  ص . النقود ـ3

  010 ص  . الاستثمارات المباشرة ـ4

 درجتان مفردة لكل  ( درجات  8)  إجابة السؤال الثالث

 . الإنسان صنعه عنصر المال رأس ـ1

  001 ، 002  ص.  للهلاك قابل عنصر المال رأس

 ىف خليةتدال سياستها لتمويل الدولة تفرضها ىالت الضرائب بموضوع العالم ىف السياسية الديمقراطية تطور ارتبط ـ2

 ممثلو عليه يوافق بقانون إلا ولا تعدل لا تفرض الضرائب أن العالم دساتير معظم تقرر لذلك المجتمع حياة

  031 ص . أيضا الإنفاق أوجه اختيار إلى وإنما ضرائب من يفرض ما على الشعب موافقة تقتصر لا بل الشعب

 : ىف تتمثل ـ3

  .الائتمان بطاقات   ) أ

 .  ىالفور ( الخصم ) الحسم بطاقات ) ب

 .  ىالآل الصرف بطاقات  ) ج

 012،  010 ص . مقدما القيمة مدفوعة البطاقات  ) د

 ـ4

  . فقط نوالقادر بها سيقوم   ) أ

 .  عليها الحصول القادرين غير يستطيع لن)  ب

 .  المجتمع طبقات بين الفوارق تزداد  ) ج

 . والمرض والأمية الجهل يسود  ) د

 . المجتمع تطور ىف الأمر يؤثر ) هـ

 030،  031،  021،  021 ص  . الدولة تدخل من لابد ) و 

                                    
 

  الإجابة ى نموذجانته 


